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Поименно гласуване на основен въпрос 22XI-590/30.11.2022 - Вземане на решение за отдаване под наем, за срок
от 5 години на Сдружение " Регионална занаятчийска камара - Пловдив" , представлявано от Тони Симидчиева на
недвижим имот - частна общинска собственост, находящ се в гр. Пловдив, ул. "Стръмна" №1а, представляващ ПИ с
ИД 56784.519.519 по КК и КР на гр. Пловдив с площ от 171 кв. м. с трайно предназначение на територията: 
урбанизирана и с начин на трайно ползване: За друг обществен обект, комплекс, вкл. в УПИ II-комплекс стари
занаяти, кв. 399 по плана на Старинна градска част, ведно с построените в него сграда с идентификатор
56784.519.519.1, със застроена площ 44 кв.м., предназначение: сграда за култура и изкуство с идентификатор
56784.519.519.2 със застроена площ 22 кв.м., бр. етажи: 1, предназначение: сграда за култура и изкуство,
конструкция на сградите - паянтова, година на застрояване XIX в., с акт за частна общинска собственост
№1575/12.03.2013 г. на район "Централен", община Пловдив
Заседание №23/08.12.2022

Име на съветник Група Глас
Александър Милков Държиков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ангел Благоев Молев  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Ангел Иванов Славов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ангел Стойчев Иванов  ППГОС от "Автентична лява БСП"  За 

Анета Любенова Господинова  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Вера Иванова Тоскова  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Веселка Петрова Христамян  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  Въздържал се 

Владимир Бонов Славенски  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  За 

Георги Ангелов Юруков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Георги Величков Величков  Нечленуващи в групи   Против 

Георги Иванов Колев  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Георги Николов Василев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Гергана Вътева Стоянова  ППГОС от 'Съюз за Пловдив'  За 

Добромира Иванова Костова  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  Въздържал се 

Добромира Стефанова Тошева  ППГОС от "Автентична лява БСП"  За 

Едуард Мъгърдич Сарафян  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Емил Георгиев Русинов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Златин Иванов Велев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Иван Петков Вичков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Иглика Кръстева Казанджиева  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Йордан Илиев Илиев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Костадин Иванов Гаров  Нечленуващи в групи   За 

Николай Петков Бухалов  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Петър Стайков Петров  ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'   За 

Петър Христов Ганев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Румяна Богданова Толова  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Станислава Кирилова Лулчева  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Стефан Иванов Дедев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Стефан Йорданов Послийски  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Стефан Христофоров Аксиев  Нечленуващи в групи   За 

Тодор Димитров Стоилов  ППГОС от "Автентична лява БСП"  За 

Христина Илиева Кашилска  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Цветелин Никифоров Цоневски  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Ясен Михайлов Михайлов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

ЗА: 31 , ПРОТИВ: 1 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СE: 2
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